

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár:

Helyben félévre 3 K, negyedévre 3 K — 2.
Vidéken félévre 3 K, negyedévre 4 K 50 L.

Feladós szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. szám, I-ső emelet
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)

Az északi harctérről.

A hadvezetőség jelentései feltárják a lefolyt harcok részleteit és bemutatják azt a gigászi munkát, amit József Ferdinánd főherceg, Dankl és Auffenberg seregei végeztek. Most, hogy nyilvánvalóvá vált az, hogy Lembergnek nincs katonai jelentősége, a publikum mohón kezd bemélyedni Auffenberg diadalainak részleteibe és megelégedéssel és lelkesedéssel konstatálja, hogy itt valóban olyan nagy jelentőségű győzelemről van szó, amely a hadviselés kimenetelére roppant hatással lesz.

Auffenberg a legnehezebb terepviszonyok közepette aratta sikereit, amint azt a haditudósítók jelentéseiből olvashattuk. A gyalogság a mély homokban naponta csak 20 kilométert menetelhetett. A szuronyroham óriási szerepet játszott. Auffenberg seregei a döntő ütközet színhelyéig is hősiességek árán jutottak el. Mikor egyes ezredek Rava-Ruska felől átlépték a határt — mondja egy jelentés — az oroszok az erdő szélén megerősített hadállásban várták már őket. Fél-napi puskatüz után ruhammal foglalták el az orosz hadállásokat. Az oroszok megszöktek szuronyaink elől. És Auffenberg seregei — a kedvezőtlen terepviszonyok dacára — kivívták a fényes győzelmet és fenntartják a német csapatokkal való érintkezést. Minden mozdulat úgy ment végbe ebben a harcban, ahogy azt a hadvezetőség gondolta. Amint a haditervben ellene a balszárnyak ezek a páratlan sikerei, éppen úgy, a hadvezetőség előrelátó bölcsesége gondolt jó előre a centrum jobb szárnyán annak a Lemberg körüli pozíciónak az elfoglalására, amelyet már hivatalosan jelentettek: a lemberg—nikolajevi vonalára.

Bécs, szept. 5.

Egy pillantás a térképre, meggyőzhet mindenkit annak a győzelemnek nagy horderejéről, amelyet Auffenberg, Dankl

és József Ferdinánd főherceg hadseregei nyolc napos küzdelemmel kivívtak a tulsúlyban levő oroszok jobb szárnya és centrumától elvont hadtestei ellen.

Az egymást követő csapások, melyek nyolc napon át az orosz seregeket érték, a mi hódításunkat az északnyugati orosz földön hatalmasan megnövelték. Határunktól északra Lublinig 80 kilométernyire, onnan keletre Tiszovcégig pedig 120 kilométernyire mienk az orosz föld, vagy is Oroszország testéből kiszakítottunk — mintegy 9000 négyszögkilométernyi területet.

Dankl a győzelmes előnyomulás alapját megvetette Krasznik bevételével, Auffenberg pedig ettől keletre, Zamosc megvételével messze elűzte az ellenséget a Visztula mellékéről s József Ferdinánd főherceg, aki hihetetlen gyorsan, rettentés terepen, folytonos harcban, ötven kilométeres utat tett meg Blzectől északkeletre Telatynig, — elősegítette Auffenberg számára a Huczva folyó közelében, Komarovnál összevont ellenséges hadak megsemmisítő vereségét. A vert seregek csak nagy ügyel-bajjal tudtak átmenekülni Huczván.

Az orosz harctérről.

Budapest, szept. 5.

A sajtóhadiszállásról jelentik:

Keleti Galiciában ma nem volt ütközet. Lublin ostroma tovább foly. Auffenberg az ellenség üldözésétől teszi teljessé a kivívt győzelmet. A Tiszovcétől délkeleten huzott sáncoknak rohammal való elfoglalása döntő következményekkel járt, az ellenséget a keleti s északkeleti irányban való veszélyeztetett visszavonulásra kényszerítette.

Az oroszok, hogy fedezhessék a Komorownál gyülekezett haderők elvonulását, kénytelenek voltak a lehető legszívósabban védelmezni e helyiség magaslatait.

Mindaddig erősen szorongatott, most pedig tüstént előretörő derékhadunk, valamint a déli arcvonalnak Boroevics Szvetozár vezérlete alatt álló balszárnya hadi állásra nyomult előre, amivel az oroszokat idő előtt való, pánikszerű visszavonulásra kényszerítették.

Ez a visszavonulás Tysowcénél kivívt sikereink következtében valószínűleg katasztrófálissá alakult. A győzelem döntő és jelentőségű. Ez az akció a kraszniki és njezsivadusai győzelmekkel kapcsolatban azt jelenti, hogy a Bug és Visztula közti operáló, orosz hadsereg el van vágva a keletről Lemberg ellen vezetett hadseregtől. (Hivatalos. Közli a miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Németek érintkezése csapatainkkal.

Budapest, szept. 5.

A németek Radosztennél érintkeztek csapatainkkal, mielőtt a dombrovi területet megszállták.

Lemberg kiürítése

Budapest, szept. 5.

Lemberget kiürítettük.

Budapest, szept. 5.

A hírlapok haditudósítói illetékes információ alapján úgy vélik, hogy a legközelebbi idők eseményei be fogják bizonyítani, hogy Lemberg kiürítése fontos, taktikai tény volt. Lemberg kiürítése nem jelent sokat, mert nem menekülés volt, hanem tervszerű visszavonulás. A hadvezetőséget az a szempont vezette, hogy e szép várost nem akarta az oroszok bombázásának kitenni. Bizonyos, — hogy a legközelebbi események meg fognak győzni bennünket az intézkedés feltétlen helyességéről. (Közli a miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Kitüntette Münchenben 1913.

80% tüzelőanyag megtakarítást

érünk el, ha cserép kályhánkat a Münchenben bevált legújabb fűtési szerkezettel látatjuk

el, mely fűtési intézetnek 3 évig hallgatója voltam. Pártfogást kér

Fialkovits Nándor,
okl. kályhás-mester,
Méliusz-tér 14. sz.
Kossuth-utcai templommal szemben. 1435

Imádság hadra kelt katonáinkért.

Seregek Ura, im' elibed megyünk, s letérdelvén trónod előtt, imádkozunk hozzád, hittel imádkozunk. Nincs más Isten rajtad kívül; királyok Királya, vezérek Vezére mindörökké te vagy, ki egyedül parancsolsz, s ki egyedül te tudod hősi diadalra vinni a te néped', seregeknek Ura!

Magyarok Istené, a nemzetek nagy táborá félted terjeszti kezeit, s szent reménykedéssel tőled vár egyedülvaló segédelmet. A népek táborában ott áll előtted a magyar, kinek országot adott a te hatalmad, melyen kívül nincsen számára hely; azt az imádságot hallgasd meg, óh Isten, amelyet e néped bocsát fel székedhez, szent bizodalommal kérve-kérve téged, állj a Hadak Utján csillagok fényének tiszta zászlójával seregünk élére, Isten, mi Istenünk, magyarok Istené!

Minden hatalomnak Ura és Királya, akaratom szerint felriasztád köztünk a trombita-harsogást, magasra lendítéd nemzeti zászlónkat, s idekölcsonözvén haragod villámit, egeid-egének mennydörgő szózatát, halált löveltetsz ki ágyuknak torkából, s népek csatájának rettenetes vonaglásában, öldöklő fegyverek szörnyű zöreijében hadra hívád a mi fiainkat is, hogy hősi vitészségben küzdjenek hazánkért, ennek jövőjéért, nehéz harcot viva királyunk szavára a szent igazságért és a te nevedért, minden hatalomnak Ura és Királya!

Néped imádkozik e nehéz időben hozzád, mi Istenünk! Hallgasd, óh hallgasd meg imádságunk szavát!

Dél s észak serege támad hazánk ellen, hatalmas Istenünk! Vedd oltalmad alá jó magyar népedet, hogy édes örömmel énekelhessük majd a négy folyó mellett, bércünknek ólén: „Győzelem, győzelem! Ellenség meggyőzött!”

Lengő zászlók alatt acélozd erőssé katonáink szívét, s karjaik erejét ne engedd lankadni nagy küzdelmeikben. Pariparobogás, ágyuk bömbölése, fegyverek csörgése, ércok csendülése, zúgó zürzavarban zengő kiáltozás. — hallasd ezek mellett te is a szavadat, mi Urunk, Istenünk, hogy nem hagyod te el a fiaidat.

S ha az édesapa, vagy az édesanya harcoló fiáért remegő szívével hozzád esedezik: te állj táborát Urunk a csatamezőkön a szülei szívnek féltett kincse mellett, s őrizd ezt ellenség támadása ellen; ne engedjed hozzá a süvítő golyót, s a lándzsa szurását, a kardnak vágását tartsd ő tőle távol, nagyhatalmu Isten!

Ha édes feleség imádkozik hozzád hadra kelt férjeért, avagy egy menyasszony szíve szeretettért s lelke félelmében siró zokogással zsámolyodhoz borul: add tudomására, hogy a te nagy erőd eltöri a kopját ellenség kezében és meg tudja övni, ki az igazságért forgatja a fegyvert,

hazáért, királyért, hadsereg híréért és a te nevedért, táborálló Isten!

Ha gyermek apjáért esedezik hozzád s kéri segítséged', hogy oltalmazd meg, kinek védő karja oly szükséges neki; hallgasd meg, nagy Isten, a gyermeki fohászt s a duló-csaták fergetegében küzdő apa körül vonj sátot a te hatalmas karod erejével.

És ha testvér a testvérért, rokon a rokonért aggódó lélekkel emészti önmagát: óh vidámsádd meg őt szent ígéretteddel, hogy ott állsz te oltalmaddal a küzdő kedves mellett, s ki a te harcodat harcolja, diadalommal jutalmazod te azt.

Zengő énekszóval vitted harcra, Urunk, vitéz katonáink töméntelenségét, s ha vannak közöttük, kik a csatamezőn hősi halált haltak: tartsd fenn köztük, Urunk, nevöknek emlékét, mint kik vitanui lettek a szent ügynek, s kiket besoroztál mennyei sereged fényes táborába, hol újra csak ének hangzik ajkaikról, zengő halleluja: „Szent, szent, szent a seregek Királya!”

Te légy gyógyító Orvosa sebesültjeinknek, s add nekik vissza teljes erejüket, hogy újra felvehessék küzdelmük fegyverit s vívhassanak tovább e szent háborunak szent igazaiért.

Szövetségeseink seregének is adj fényes diadalokat, nagy Isten; állj egyesült erőink mellé és segíts letiporni e világrázó harcban ellenségeinknek rengeteg táborát.

Királyunkat is áldd meg, óh Urunk, méltó fejedelmi szövetségeseivel együtt, hogy lássák meg hadaik győzelmét s koronáik ragyogását tedd még fényesebbé seregeik nagy diadalaiban.

Katonáink vezéreinek adj, mi Urunk, bölcseséget és vigyázó elmét, hogy győzelemről-győzelemre tudják vezetni seregeinket!

Hozzád imádkoztunk hittel és remény nyel, szent bizodalommal — óh hallgasd meg minket, seregeknek Ura, magyarok Istené! Amen.

Csiky Lajos.

APOLLO

Vasárnap és hétfőn délután 3, 5

és 7 órakor fél helyárok!

Este 9 órakor rendes helyárok

MŰSOR:

I. Lelkünk vetített álmai.

Verses prólóg, írta és előmondja Szávay Gyula.

II. Mozgófénykép műsor

III. Mozgósítás.

Alkalmi játékok 3 részben, ének és táncokkal, írta Pásztor Kornél.

XV. BENEDEK.

Az új pápa.

Negyedfél napig tartott a konkláve. Hatszor jelezte a fumata, hogy a biboros választó gyűlésben egyik pápajelölt sem kapott elég szavazatot. Végre tegnapelőtti déli harangszó előtt kihirdették a Szan Pietro erkélyéről, hogy a katolikus világnak új fejedelme van, Habemus Papam.

S az eredmény nagy meglepetés is. Az apostolok trónjára oly főpap emelkedett, ki az első szkrutiniumnál jelölve se volt s a legfiatalabb kardinálisok közül való, nemrég lett biborossá, Csernoch magyar primással egyidejűleg: Della Chiesa Jakab, Bolonya érseke.

A szent kollégium pártjai többszörös mérkőzés után kompromisszumra léptek; elejtették a maguk pápabilis jelöltjét s hozzájárultak ahhoz a megoldáshoz, amit a pártokon kívüli többség csoportja ajánlott. Így nyerte el Jakab biboros érsek kétharmad többséggel a pápai tiarát. Elfogadta és XV. Benedek néven fog uralkodni.

Hatvan éves, tehát csak most lépett át a férfikor delelőjén. Java erejében van, ami fontos körülmény most, mikor világháboru vihara seper végig az emberiségen s az egyházra nehéz feladatok várnak, amikhez gond- és munkabíró férfiu kell, hogy a lelkiekben kormányozhasson.

Della Chiesa Jakab, az új pápa Genuában született 1854 november 21-én. Előkelő északolaszországi családból származik. Atyja Della Chiesa József márkí, anyja született Migliorati Giovanna márkínd volt. A gimnáziumi és liceumi tanulmányokat szülővárosában végezte, amelynek egyetemén 1875-ben kitüntetéssel tette le a jogi vizsgát. Néhány hónappal később a római, Capranica-kollégiumba lépett be (Róma egyik legelőkelőbb theologiai intézete), hogy a papi pályára lépjen. Itt a theologiai tudományokat szintén kitüntetéssel végezte és 1878 december 21. napján pappá szentelték. Ekkor felvették a nemes papok akadémiájába, amely a diplomáciai pályára és a magasabb római egyházi hivatalokra készít elő. Mialatt itt tanulmányait tökéletesítette magát, egyúttal rendkívüli egyházi segédtitkárrá léptették elő azon ügykörben, amelynek élén akkor Rampolla, a későbbi államtitkár állott. Amikor Rampollát spanyol apostoli nunciussá nevezték ki, uditorának Madridba, azaz titkárnak Della Chiesa vitte magával, aki már akkor a papi titkos akadémia tagja volt. 1887-ig maradt itt. Ekkor Rampolla államtitkár lett a pápa mellett és Della Chiesa az új pápai államtitkárral visszatért Rómába, a hol megmaradt titkárnak a pápa államtitkára mellett. Különböző fokozatokon keresztül 1901-ben államtitkárhelyettes,

Iskolai öltönyöket, felöltőket és télikabátokat, nagyválasztékban a legolcsóbb szabott árakban lehet vásárolni

Gerő Ernő

Debrecen legnagyobb és legolcsóbb 774

férfi, fiu és gyermekruha nagyáruházában, Piac-utca 41.

még ugyanabban az évben a szent officium konzultátora lett és ezeket az állásokat megtartotta X. Pius pápa első négy évében is. Svampa bolognai biboros-érsek halála után őt nevezték ki erre a székre 1907 december 16-án s még ugyanazon évben a sixtusi kápolnában püspökké szenteltetett fel. A bibornoki méltóságot ezen év május 25-én, tehát alig néhány hónappal ezelőtt nyerte el. Csernoch János jelenlegi magyar hercegprimással egyidejűleg. Alig néhány hónapra most a pápai tiarához jutott.

Ezer üveg pezsgő jótékony célra.

A nemesen érző sziveket megnyitották a háboru borzalmait és az ütött sebekre gyógyirt, balzsamot keres mindenki. Bőven ad a nagy, közös cél elérésére mindenki abból, amije van.

Török Gábor erdőmester debreceni pezsgőgyárának ezer üveg pezsgőjét adta jótékony célra. Az ezer üveg pezsgőt azzal ajánlotta fel, hogy annak ára fele részben a Vörös-kereszt-egyletnek, fele részben pedig a hadba vonult tartalékosok családjainak felségélyezésére jusson.

Török Gábor pezsgőgyáros tovább ment. Az ezer nagy üveg pezsgőt palackonként 2 koronáért adja, hogy mindenkinek inkább lehetővé tegye a vásárlást. Ami pedig így befoly, teljes összegében a már fentebb említett jótékony célra fordítja.

Kétezer koronát jelent ez az adomány. Az ezer üveg pezsgőt már el is küldötte Kontsek Géza fűszerkereskedőnek, hogy a fent jelölt célra árusítsa el üzletében — palackonként 2 koronáért. Kontsek Géza szintén díjtalanul vállalkozott a jótékony cél érdekében az ezer üveg Török-pezsőgő árusítására.

A debreceni Török-pezsőgő számos kitüntetést nyert és elismert jóságú. Ne is igyunk francia pezsgőt többé, ne tápláljuk vele az ellenséget, hiszen a mi Török-pezsőgőnk is vetekszik vele. Most pedig egyenesen a jótékony célt szolgálják vele azok, akik tehetik, ha Török-pezsőgőt vesznek.

URANIA

Ma utoljára!

ÉJFÉLI VENDÉG

Társadalmi dráma 3 felvonásban.

A megmentett becsület. Életkép 1 felvonásban.

A méhtenyésztés. Term. szettud. felvétel.

Az aranyhaj. K. csigatató.

A játék szenvedély. Tanulságos jelenetek.

Vasárnap d. u. 3 órától 7-ig felhelyeznek, 7 óra ól rendes helyezés.

Folytatás a következő sz. 8. és 9-én

Két hazában.

Egy család története 4 felvonásban.

A háboru eseményei.

Távirati tudósítások.

Felfordulás Párisban.

Budapest, szept. 5.

A Magyar Távirati Iroda jelenti: **Párisban szomorú a helyzet. A város éjszaka teljesen sötét. Az élelmiszer-drágaság óriási. A vonatok tulzsufoltak. A francia bank érckészletét Bordeauxba vitette. A hadvezetőség az összes tartalékokat és népfőkelőket behívta.**

Budapest, szept. 5.

A Budapesti Tudósító jelenti: Párisból menekül a lakosság. Minden hivatalt Bordeauxba helyeztek át. Párisban a hatóság a pánikkal szemben tehetetlen. Apacsok garázdálkodnak.

Budapest, szept. 5.

A Magyar Távirati Iroda jelenti: **A németek gyorsan haladnak Páris felé. A tüzérség már Anienst ostromolja, a lovasság elért Gre. villébe.**

Budapest, szept. 5.

A Neue Freue Presse jelentése szerint a németek **Anienst elfoglalták. Véres harcokban megverték az angolokat. A német ágyuszó már elhallatszik Párisig.**

Reims német kézen.

Berlin szept. 5.

A nagvvezérkar közli: Reimst harc nélkül elfoglaltuk. (Hivatalos.)

Reims kétszáz ezer lakosú város, pezsgő-ártásáról nevezetes. Párisból 120 kilométerre van. Ez a hír azt jelenti hogy Páris körülkerítése nemcsak északról hanem keletről is teljesen be van fejezve és már a délről való körülkerítés is folyamatban van.

El kell ösmerni, hogy a németek szenzációs gyorsasággal végzik hadműveleteiket.

Amerika nem kölcsönöz Franciaországnak.

Budapest, szept. 5.

Amerika semlegességére hivatkozva nem nyújt kölcsönt Franciaországnak. (M. T. I.)

A belgák holland hajókat foglaltak le.

Budapest, szept. 5.

A Magyar Távirati Iroda jelenti: Antwerpenben a belgák a háboru kitörése óta 36 holland kereskedelmi hajót foglaltak le.

Elfogott francia tábornok.

München szept. 5.

Ma egy francia tábornokot hoztak hadifoglyul Ingolstadtba aki már 1870-ben is mint fiatal hadnagy hasonló sorsra jutott. (M. T. I.)

Lille helyőrsége elmenekült.

Róma, szept. 5.

A Giornale d'Italia tudósítója jelenit: Lille északfrancia erőd helyőrsége a németek közeledtére hanyat-homlok menekült. A tüzérség kedélyesen otthagya az összes ágyukat. (M. T. I.)

Az óriás ágyulövegek. Diósgyőrben készültek.

Budapest, szept. 5.

A világháboru egyik legnagyobb meglepetése, sőt szenzációja a 42 centiméteres kaliberű ágyuk szereplése volt. Lüttich és Namür ezeknek az óriási mozsaraknak a megsemmisítő hatása alatt esett el a legrovidebb idő alatt. Ebben a világraszóló diadalban a magyar iparnak is jelentékeny része van, mert a 42 centiméteres mozsarak lafettáinak és lövedékeinek egyik részét a diósgyőri vasgyárban készítették. (A miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Wied herceg Anconában.

Budapest, szept. 5.

Wied herceg érkezett Anconába. Onnan tovább utazik Velencébe. (M. T. I.)

Wied herceg manifesztuma.

Budapest, szept. 5.

Wied herceg manifesztumot bocsátott ki melyben bejelenti az albán népnek, hogy egyelőre eltávozik. Visszatéréséig egy nemzetközi bizottság fog kormányozni. (M. T. I.)

Görögország Törökország ellen.

Budapest, szept. 5.

Görögország mozgósít Törökország ellen. Ha a konfliktus kitör, Bulgária beavatkozik. (M. T. I.)

A szerb harctérről.

Budapest, szept. 5.

A Südschlavische Korrespondenz szerint a szerb harctéren csönd van. A szerbök a napokban fel akarták robbantani a megmaradt Száva-hidat, de katonáink ezt megakadályozták.

Dr. Áthori Sándor fogorvos

a nagyérdemű közönség szíves tudomására hozza, hogy a délelőt fél 10-2-ig tartott rendeléseit kibővíti szeptember 1-től délután 4-8-ig tartó rendeléseivel. 1153

KONCZ

FEST :: mindennemű ruhát kifogástalanul. Gallérok és kézelők mosása és vasalása pontosan eszközöltetik. **Telefon 701.**
T SZTIT
 No. üzletek: Ba.thyány-u. 2., Csapó-u. 17. Debrecen, A any János-u 10 sz

Varró-iskola megnyitás.

Szívesen hiszem az érdeklődő urhölgyek tudomására, hogy engedtem a több oldalról megnyilvánult óhajnak és

varró iskolát nyitottam,

melyben egy általam évek óta kidolgozott és kipróbált kitanú módszer szerint tanítok szabni, varrni, úgy, hogy az eredményhez kétség nem férhet. Ez iskola folyó év október elsején nyílik meg. Jelentkezőket naponta szívesen lát

Fazekasné Weisz Margit.
Piac-utca 30. 1439

A polgárőrség szervezése.

Megkezdik a szolgálatot.

Értekezlet a főkapitánynál.

Roistás István rendőrfőkapitány tegnap délután négy órára értekezletre hívta össze azokat, akik a polgárőrségben csoportok vezetésére vállalkoztak. A csoportvezetők teljes számban meg is jelentek.

A főkapitány bejelentette, hogy most már elegendő számu jelentkező van a polgárőrség felállítására. És a polgárőrség mihamarabb, már pár nap múlva, meg is kezdi működését. Különösen a vasuti állomáson nagy szükség van a polgárőrség alkalmazására a rend fentartása érdekében. Ez lesz a polgárőrségnek legelső feladata.

A polgárőrök jelvényt és igazolványt fognak kapni. A polgárőröknek, csoportokban való beosztását a rendőrség végzi, a csoportvezetők tizes bizottságának támogatásával. A rendőrség a csoportvezetőkkel érintkezik közvetlenül, míg a csoportban tartozó polgárőröket a csoportvezetők látják el utasításokkal.

A polgárőrök fogadalmat tesznek. A polgárőrség tevékenységéről hirdetményben értesítik a közönséget.

A gyógyászat legnagyobb vívmánya.

Rádiumos gyógykezelés

(Debrecen, Király-utca 5. sz.)

Páratlan gyógyhatásu mindenféle reumatikus és köszvényes bajoknál, idegzsabáknál, vérszegénység, álmatlanság, fejfájás, táplálkozási zavaroknál esonttörések és zuzódások után visszamaradt fájdalomknál, idült női betegségeknél, véredény elmeszesedésnél, korán fellépett öregégi tüneteknél, bizonyos bőrbaj, gyuladós folyamatoknál.

Közöshajtásra oly mérsékelt gyógyíjazás van megállapítva, hogy az sem bel-, sem külföldön fel nem található.

Naponta kétszer is, t. i. délelőtt és délután, kényelmes, társas gyógykezelés. Értekezhetni!

Dr. Horváth Károly

orvos, sebész szemész és szülész tudornál.
d. e. 8-tól fél 10, d. u. fél 3-tól fél 5 óráig.

Ujdonságok.

Vasárnapi istentiszteletek. Vasárnap a ref. templomokban a következő sorrendben tartatnak meg az istentiszteletek: A Nagytemplomban prédikál Pánczél Jenő s. lelkész, délután Farkas János s. lelkész. A Kistemplomban 9 órakor Dicsőfi József s. lelkész, 11 órakor Szele György lelkész, délután Konrad Zoltán s. lelkész. A Kossuth-utcai templomban Kovács János vallásoktató lelkész, délután Uray Sándor lelkész. Az Árpád-téri templomban Boér Károly vallásoktató, délután Balogh Béla s. lelkész. Az Ispotály-templomban Demeter Gyula s. lelkész. A Homok-kerti imaházban Könyves Tóth Kálmán lelkész.

Ma, vasárnap a róm. kath. templomban az istentiszteletek a következő sorrendben tartatnak meg: reggel 1 órakor reggeli istentisztelet, 8 órakor püspöki olvasott szent mise, 9 órakor olvasott szent mise, fél 10 órakor ünnepélyes szent mise szent beszéddel; délután fél 3 órakor rózsafüzér ájtatosság, 3 órakor délutáni istentisztelet, fél 4 órakor ájtatosság bevonult katonáinkért.

Az ág. hitv. ev. templomban szombaton reggel 9 órakor iskaolai évmegnyitói istentisztelet. — Vasárnap d. e. 10 órakor Nagy Márton ref. s. lelkész prédikál.

A Homok-kerti ref. imaházban augusztus 2. és 9-én nem tartott istentisztelet. Több Homok-kerti lakos azóta úgy véli, hogy a Homok-kertben megszűnt az istentisztelet-tartás. Tévedések elkerülése végett kijelentjük, hogy a Homok-kerti imaházban augusztus 16-dika óta, minden vasárnap megtartott az istentisztelet és meg is fog taratni továbbra is. Az imaház gondnoksága.

Menyasszonyok és vőlegények. A hét folyamán a következő eljegyzések történtek: Grósz Lőrinc Fischer Paulával, Takács Imre Gyurka Juliánnával, Böszörményi András Grossch Annával.

Halálozás. Vettük a következő gyászjelentést: Mély fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy felejtethetetlen jó fiam, testvérünk és rokonunk: Pócsi Ferenc, életének 21. évében, folyó hó 5-én reggeli 8 órakor hosszas szenvedés után elhunyt. Kedves halottunk földi részeit folyó szeptember hó 7-én, hétfőn délután 3 órakor fogjuk a Homokkertsor-utca 117. számú háztól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után, a Várad-utcai temetőbe örök nyugalomra helyezni. Végtisztességétélre rokonainkat, ösmerőseinket s az elhunyt barátait szomorodott szívvel meghívjuk. Debrecen, 1914 szept. 5. Áldás és béke poraira. Bánatos édes anyja: Pócsi Julianna. Testvérei: Juliska és Pistuka. Gyámtyja: Polg. Pósalaky Mihály gyermekeivel. A temetést Dankó temetkezési vállalat, Kossuth-utca 6. sz. rendezi.

A református elemi iskoláknak mind a hat osztálya megnyílik. A beiratások szeptember 8., 9., 10., 11-éik napjain tartatnak.

Aranyért — vasat. A hadbavonultak családjai részére a következő adományok folytak be: dr. Etey László 4 aranygyűrű, 1 ezüstlánc, Urcz Ferenc 2 aranygyűrű, Herskovits Gizella 1 ezüstóra, Steiner Ignác 1 ezüstóra, 1 aranyfülbevaló, 1 aranyláncgyűrű, Farkas Jenő 2 aranygyűrű, egyik piros kövel, másik kő nélkül, dr. Kun Mihályné 1 cukorfogó, 1 ezüstkanál, 1 késtrő, Vas Henriette 1 karperec, 1 medaillon, Zoltay Lajosné 1 pár aranyfülbevaló, Müller Margit 2 ezüstlánc, Müller Emma 1 aranygyűrű, 1 aranyfülbevaló, Müller Etel 1 ezüstlánc, 1 aranygyűrű, Martinek Ferencné 1 aranykarperec, 2 aranyzsuzsu, dr. Balkányi Ede 1 aranykarperec, 2 pár aranyfülbevaló, özv. Sápy Lajosné 1 kaikagyűrű.

Házasságkötések. Az elmúlt héten a következő házasságkötések történtek: Szekeres József Erdődi Juliánnával, Varga Gábor Jacsek Zsuzsánnával, Simon Árpád Tóth Jolánnával, István János Meczger Terézével, B. Szabó János Szalontai Juliánnával, Pataki Sándor Zólyomi Juliánnával Enyedi László Szekeres Eszterrel, Bereczki István Megyeri Zsuzsán-

Figyelmeztetés. A temesvári katonai parancsnokság távirati értesítése szerint a sebesülteknek és foglyoknak a látogatók által a csapatok fekvése és helyzete felőli kérdézősködésekkel zavarása szigoruan tilos s a sebesülteknek és foglyoknak is tilos a harctéri eseményekről s dolgokról bármit elbeszélni.

A beiratás a ref. felsőbb leányiskola, leánygimnázium, tanítónőképzőintézetbe és a velük kapcsolatos elemi iskolákba foyamatban van és tart szeptember 15-ig. Az isk. év megnyitása szept. 15-én, d. e. 10 órakor. Az igazgatóság.

Negyven vagon orosz fogoly Aradon. Az aradi várba negyven vagon orosz foglyot hoztak ma este erős katonai fedezet mellett. A foglyok között sok magas rangu tiszt van. Egyikük — egy ezredes — részt vett az orosz-japán háboruban is. Ez az orosz ezredes kijelentette, hogy a határainkon folyó orosz háboru méretei sokkal nagyobbak az orosz-japán háboru méreteinél s az a rettenthetetlen hősi bátorság, mellyel a magyar katonák részéről találkoztak az oroszok, sokkal felülmúlja a híres japáni vitézséget is.

Beiratások a róm. kath. elemi iskolákban folyamatosan vannak. A t. szülők fölhitvatnak, hogy f. hó 7-én, a beiratások utolsó napján, gyermekeiket okvetlenül beiratni sziveskedjenek. Az igazgatóság.

Tegnap halottak. A tegnapi nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a debreceni állami anyakönyvi hivatalba: Lévai József ref. 25 éves, Nagy Sándorné ref. 31 éves, özv. Szilágyi Lajosné ref. 68 éves, Végh Imre ref. 15 hónapos, Asztalos Sándor r. kath. 3 hónapos, Maglóczki Györgyné ref. 26 éves.

Beirásai hirdetmény. Az állami kiségitőiskolában a beirások f. hó 7., 9., 10., 11-én tartatnak az iskola VCsapó-u. 55. sz. a. helyiségben d. e. 10—12 óráig. Az I—IV. osztályokba olyan gyengébb felfogásu gyermekek vétetnek akik az elemi iskolában haladni nem képesek. nával.

A Vöröskereszt részére a következő adományok érkeztek: dr. Hütter Károly 10 kor., 2 párna, 4 huzat, 6 ing, 6 alsónadrág. Steiner Ignácné 2 párna, 6 párnahuzat. Haas Tivadarné 2 párna, 4 huzat, 3 ing, 6 nadrág, 6 zsebkendő, 6 harisnya. Goldstein Gyuláné 6 párnahuzat, 3 lepedő, 3 törülköző. Komlóssy Dezsőné 6 ing, 6 nadrág, 2 párna, 4 huzat, 2 vankos, 2 huzat, 1 bot. Mihalovits Jenőné 8 üveg bor, 2 üveg likör. Varga Károlyné 5 férfi ing, 3 nadrág. Szarukán Zoltán táblabíró 1 lepedő, 2 párnahuzat, 3 ing, 1 szoknya, 2 függöny. Haas Tivadarné 2 párna, 1 lepedő, 3 ing 2 nadrág, 3 törülköző, 2 párnahaj. Vass Gyuláné 2 párna, 1 lepedő, 3 ing, 2 nadrág, 3 törülköző, 2 párnahaj, 6 harisnya, 4 ing. özv. Nagy Lajosné 12 drb. törülköző. Lestyan Adorjáné 3 lepedő, 2 paplanlepedő, 2 alsónadrág, 16 lábtü, 1 kötözőruha. Debreceni Első Takarékszövetkezet 2000 kor., Polgári lövész egyesület tagjai 200 kor. Mihalovits Mici és Anni 10 kor. Than Margit 10 kor. Pethő Aladár jelvényért 2 kor., Varga Lajos jelvényért 2 kor., Rauch Árpádné 2 kor., Vásáry Erzsike 2 párna, 2 kor. özv. Hindy Ottiláné jelvényért 2 kor., Békés Emil 3 üveg szesz, Szele Györgyné 7 ing, 5 nadrág, fél kiló tea. Szivósné, Hetyénné, Závonyiné H.-Szoboszlórné 5 tolpárna, 5 huzat. Molnár Albert 10 liter tej. Geiger Simonné 10 liter tej, 35 zsemle. Léderer Louise 100 drb. zsemle, 1 kiló sonka. Fürst Ödönne 2 kiló kolbász, 2

Megérkeztek az ujtöltésű zseb-**MENTZE** áruházában
villanylámpák Piac-u. 38.

Kiló peccsenye, 50 liter bor, 1 hordó sör. Bodnárné 1 kenyér, 2 sült csirke. Gyarmathy Pál cigaretta, szalonna, kenyér. Szabó Ernőné pogácsa, szalonna. Magyar Simonné 10 liter tej. Laksz Józsefné 1 tál sonka. Némethy Lajos 1 drb. bot. Szél Gézáné gyümölcs, bor, kenyér, peccsenye. Czentye Böske sütemény. Fürst Béla kávé, cognac. dr. Losonczy Álmosné 10 liter tej. Reichmann Tubi 5 liter tej. Lestyán Adorjáné 40 drb. tányér. Szöllősi Ferencné botok, szőlő. Debreczeni Lajosné alma, becsinált, Kelemen Béla 1 kor. Csóka Sámuelné 1 kosár gyümölcs. Farkas Imréné jelvényért 3 kor. Békéssy Géza 3 kor. Bleier Adolf 10 kor. Kemény Viktor 20 kor. dr. Hegedüs István 20 kor. Zoltai Lajos 2 kor. dr. Nagy Lajos 25 kor. dr. Freund Jenő 20 kor. Harsányi István 5 kor. Nagy József 10 kor. Mikó Lajos 2 kor. Bodnár Géza 2 kor. Millós Virgil 1 kor. Nemes Dénes 1 kor. Nagy Dezső 50 fill. dr. Láng Sándor 1 kor. Vajda József 1 kor. Ember Antal 2 kor. Váczy Gyula 2 kor. dr. Halász 1 kor. dr. Jóna Ödön jelvényért 2 kor. Grünfeld Zoltán 2 kor. Kovács Dániel 2 kor. Schön Sándor 6 drb. trikó. Fejes Albertné 4 vászon nadrág. Tóth Aurélné 24 drb. ing. A fenti adományokat köszönettel nyugtázza és további adományokat kér sürgősen Somossy László, a Vöröskereszt egyesület pénztárnoka. A Vöröskereszt egyesület kéri a közönséget, hogy a sebesültek részére ócska, használt férfi ingeket, alsónadrágokat, zsebkendőket, meleg takarókat, ujságokat, sürgősen küldjön Somossy László egyetemi pénztárnokhoz.

Adomány. A hadba vonultak családjai részére özv. Bálint Sámuelné 20 koronát adományozott a polgármesteri hivatalban.

A debreceni vendéglősök ipartársulata hivatalosan 5000 blokkot vett át a hadbavonultak hátramaradtjai segélyezésére a segítő bizottságtól. Ebből átvettek: Lókody Sándor 1200, Kovács Aladár (Kis-Debrecen) 500, Márkus Jenő, Nagy Árpád (Csokonai) 400—400, Lévy Izsó (Rákóczi), Erőss Jakab (Magyar Király), Fürst Béla (Erzsébet) 300—300, Domán Dávid (Péterfia 48.), Bróhn Ábrahám (Péterfia 52.), Juhász Sándor (Péterfia 59.), Böhm Ferenc (Árpád-tér) 200—200, Rózenberg Salamon (Otthon), Körös Jenő (Csapó-utca), Krausz Lajos (Korona), Czapp József (Csapó-utca), Horváth István Rákóczi-u.), Schwartz Dániel pipás, Galamb Sándor (Péterfia 55), Tóth István (Kut-utca 124.) 100—100 darabot. Az ötlet Borgida Farkas kávése (Royal), aki ifj. Weichinger Károllyal, Németh Andrásal és Rózenberg Sándorral a Hungáriában, Angolkirálynőben és a Frohner éttermében saját elszámolásukra szintén ajánlják a 2 filléres blokkokat, úgy, hogy összesen 10—15 ezer van forgalomban. Nagyon kérjük a kávéházi, vendéglői közönséget, hogy fizetéseknél kérje a 2 filléres blokkokat, hogy derék pincereink fáradása ne legyen hiábavaló s hogy a segélyre szorultakon segítve legyen.

A Népiroda munkásközvetítési osztályánál volt augusztus hó 5-én a munkás kínálat: asztalos 53, festő 17, ács 20, szerelő 10, bádógos 10, rézműves 2, cipész és csizmadia 48, papucsos 1, földmunkás 8, betonos 1, gazdasági munkavezető 16, molnár 4, gépész 55, fém-estergályos 2, gyári munkás 77, kefése 9, káznifűtő 13, kályhás 1, kovács 20, reszelős 4, mezőgazdasági napszámos 293, mezőgazdasági cseléd 20, napszámos nők 122, sütőmunkás 1, cukrász 1, szabó 43, varrónő 12, szijgyártó 1, kerékgyártó 9, rajzoló 4, könyvkötő 1, fűszeres 4, szakácsnő 5, mindenese 8, üzleti alk. 31, mészáros 2, borbély 6, elektro-technikus 1, kertész 1, nyomdász 9. Összesen 1086. Munkás kereslet: raktárba 200, kovács 2, mezőgazdasági munkásnő 10, cipész 10, mezőgazdasági kocsi 30, borbély 6, mindenese 3, bejáróné 1, csizmadia 6, palafedő 3, szabótanonc 1, kárpitos 1, házmeister 1, fűszeres 1, kondás 1. Összesen 278.

Alföldy Károly tánciskolájában az őszi tanfolyam szept. hó 10-én megkezdődik. Beiratkozni lehet bármely időben, lakásán Péterfia-u. 2. sz. Telefon szám 520.

METEOR MOZGÓSZÍNHÁZ

Bocska-tér 10. szám
Telefon 947. szám Tulajdonos Csomor Gyula.

Vasárnap a következő fényes műsor kerül bemutatásra:

Az orosz tüzéség. Természeti felvétel.

Gyurkának a foga fáj. Humoros.

Ferkó, mint levélhordó. Humoros.

Ne oszd be apádat. Humoros.

Frixi szerencsésje. Humoros.

A vetélytársak. Drám 1 felvonásban.

A sors szeszélye. Nagy társ. sláger 3 felv.

Előadások kezdete d. u. 3 órától este 12 óráig.

A behívott katonák családja javára az alábbi újabb adományok érkeztek: Jost Ferenc 60, Ropal tulajdonosok heti adakozása 18.50, Royal személyzet heti adakozása 17, Görög katolikus hitközség perselygyűjtése 50, Benyáts Emilné 10, Tüdős Józsefné 2, Eles József 10, Erős Jakab 20, Szűcs Gergelyné 1, Csillag József 5, Rásó Sándor 5, Bergerné 5, dr. Brüll Henrik 5, Lichtblau Albertné 2, Dörre Ferencné 5, N. N. 5, Krausz Gyula 5, Haas Fülöp és Fiai 6, N. N. 2, ifj. Gyürki Sándor 5, Vadász Péter 1, Viener Adolf 5, Uray Sándor 5, Kiss Lajosné 1.20, özv. Jánosy Józsefné 2, Harsányi István 5, P-né 4, Leffler Károlyné 1, dr. Kerekes 2, Dolsak József 5, B-né 2, Lövy Bernát 5, H. E. 5, Kállay Albertné 2, B. B. 2, dr. Varga Lajosné 8, N. N. 2, Kardos Lipót 5, Juhász István 2, Szabó Sándor 1, Bartos Jenő 1, Jékel Endre 1, Pásztó Gyula 1, Boros Izidor 1, Sarkady Sámuel 1, Péntes Imre 1, Fejzses Margit 3, Botos Mariska 2, Budaházy Géza 1, Kompai Gyula 1, Elek Gyula 2, Held József 1, Ábrahám Erzsébet 3, Alföldi Károly 2, Fazekas Endréné 1, Szatmáry Károlyné 1, Barkóczy Aladár 5, Bóh Lili 5, Nábráczky Margit 5, L. S. 5, Kondor Lajosné 2, Muraközy Róza 1, Betus József 1, Tóth Elek 2 kor.

Köszönetnyilvánítás. Forrón szeretett fi-am elhunyt alkalmával mindazok, kik ravatalát virággal díszíteni szívesek voltak és mérhetetlen fájdalommat megjelenésükkel, vigasztaló szavaikkal enyhíteni igyekeztek, ez uton is fogadják hálás köszönetemet. Özv. Bartha Istvánné.

Iskolakönyvek, új és ódon, kaphatók Antalffy Józsefnél.

Beírás a városi zenedénél. Debrecen sz. kir. város zeneiskolájának tanéve szeptember hó 14-én veszi kezdetét. Beiratkozhatni szept. 1-től, 10-ig, naponta d. e. 10 órától 1 óráig a tanintézet Vár-utca 1. sz. helyiségében, a hol a tanításra, tandíjfizetésre vonatkozólag készséggel felvilágosítást nyújt az igazgatóság.

Intézeti főhörnemek fiúk és leányok részére Donogán és Somossynál.

Iskolás fiúk és leányok részére kész főhörnemek, sőtétkek ruhaszövetek kaphatók Szabó Lajos fia cégnél.

Ref. főiskola, kereskedelmi, polgári Svetits intézet, valamint az összes más fiú és leány iskolai tankönyvek előírás szerint fél áron kaphatók Harmathynál, Fűvészkert 14. Kötés ingyen.

Svetits-intézet és kath. főgimnázium könyvei Antalffy Józsefnél.

Korona-Passage **Telefon: 3-28. sz.**

URANUS

Ma Vasárnap szeptember hó 6-ikán

A KÖNYVEK.

Szenzációs dráma 3 felvonásban

Csutaknak szive van. Kacagató. Ki utoljára nevet. Bohózat. Kikebbs hódítása. Vigjáték.

A rablómadarak. Ismeretterjesztő.

Mikor a fog nagyon fáj. Humoros.

Napsugár, életkép.

Egység és lyarak. Páholy és szőnye 50 fill., sarszék és I. hely 30 fillér, II. és III. hely 20 fillér.

Feltárgos bűnműt

Hétlőn, Keddén és Sz. rdán

A vadászkunyhó titka. Tár-adalmi dráma 3 felv.

Legujabb.

Hajnalban érkezett táviratok.

Félnek az angol kikötőkben.

Budapest, szept. 5. Az angol kikötőkben félnek a német flottától és torpedóhálózatot feszítenek ki. A Tyne torkolatánál egy napon öt hajó robbant fel. (M. T. I.)
A katonaság verbuválása nagyon nehéz.

Németek győzelme a tengeren.

Budapest, szept. 5. Angol fogságból szabadult hollandi tengerészek szerint a német flotta kilenc angol gőzöst elsüllyesztett. (M. T. I.)

Harcok Páris közelében.

Berlin, szept. 5. Páris közelében véres harcok folynak. Naponta nagy sebesült-szállítmányok érkeznek onnan. Belfortot a német léghajók bombázták.

Az oroszok brutalitása

Budapest, szept. 5. A Wolf-ügynökség jelenti:

Kelet-Poroszországban az oroszok kegyetlenkednek. A foglyokkal népjogellenesen bánnak el.

A galíciai harctér.

Budapest, szept. 5. A sajtóhadiszárlásról jelentik:

Kelet-Galiciában szünetel a harc. Az orosz gyalogság fedett pozíciókban foglal állást s municiót pazarol. A kozákok nem attakirozzák lovasságunkat. Ulánus őrjáratunk egy orosz autót összelőtt s a benne ülő Hann alezredest, egy kapitányt és egy főhadnagyot elfogták.

A komarovi ütközet helye orosz tüzer-lőtér helye volt és mégis győztek csapataink. Dankl hadserege tovább harcol Luhlínnál. Az oroszok ellenállása meggyöngült. Rengeteg foglyunk van.

Ingatlanok forgalma.

A Debreceni Kölesónos Segélyző egyesület veszi a debreceni 4969 sztkben foglalt 337 négyszögöl maporsági földet Leszkai János és neje László Sárától 1600 kor.

Tar Imre és neje Turkela Borbála veszik a debreceni 823 sztkben foglalt 4 hold 134 négyszögöl földet ifj. Bányai Ferenc és nejétől 2000 kor.

Deák István és neje Kiss Juliánna veszik a debreceni 2149 és 8534 sztkben foglalt 126 hold 981 négyszögöl ujosztású földet Szabó Miklósné Pongor Juliánától 22000 kor.

Szöke Ferenc és neje Roth Juliánna veszik a debreceni 8343 sztkben foglalt 1 hold 950 négyszögöl földből id. Szegedi Mihályt fellető felerészét 800 kor.

Csoma Ilona veszi a debreceni 3346 sztkben foglalt 6 hold 230 négyszögöl ujosztású földet dr. Erdelyi Andrásától 8000 kor. Ferencséri János és neje Balog Róza veszik a debreceni 8681 sztkben foglalt 20 négyszögöl majorsági földet Barna Sándor és neje Balog Esztertől 3400 kor.

Nagy József és neje Bátori Juliánna veszik a debreceni 432 sztkben foglalt 480 négyszögöl köntöskerti szőlőt özv. Seres Andrásné Zöld Julánától és társaitól 3050 kor.

Papelles Ferencné veszi a debreceni 1121 sztkben foglalt 200 négyszögöl földet Juhász Imre és neje Beregszászi Zsófiától 1300 kor.

Csapos János és neje Horváth Juliánna veszik a debreceni 2324 sztkben foglalt József kir. herceg-u. 55 sz. házat Kovács Andrásné és társaitól 10,000 kor.

Penyinger Imre veszi a debreceni 6467 sztkben foglalt 130 négyszögöl Csapókerti szőlőt Gorzsa Lajos és neje Csordás Márától 2700 kor.

Sarkadi László és neje Török Mária veszik a debreceni 8240 sztkben foglalt 144 négyszögöl majorsági földet Nagy Gábor és neje Szepesi Juliánától 5200 kor.

Dalmi Károly és neje Kovács Eszter veszik a debreceni 7555 sztkben foglalt Csapó-utca 68. sz. házat Papp Ferenc és neje Pesics Ceciliától 30000 kor.

Lechner József veszi a debreceni 1775 sztkben foglalt ujosztású földet Iklódi Bélától 10000 kor.

Szele József és neje Kallai Juliánna veszik a debreceni 6100 sz. tkben foglalt Csapó-utca 62. sz. házat Nagy Józseftől 9000 kor.

Pálfi József és neje Csapó Zsuzsanna veszik a debreceni 1308 sztkben foglalt 68 sz. házat özv. Ókrös Józsefné Csáki Esztertől 7450 koronáért.

Daku János és neje Molnár Juliánna veszik a debreceni 893. sztkben foglalt Eötvös utca 29 sz. házat ifj. Daku János és neje Barna Juliánától 4500 kor.

Fáber Ferenc veszi a debreceni 11656 sztkben foglalt 212 négyszögöl ujosztású földet Salánki Mihályné Király Máriától 1180 kor.

Elsőrendű

tégla

kapható bármilyen mennyiségben a

„VULKÁN”

gőztéglagyárnál.

Városi iroda: „Arany Bika” palotában. Telefon 966.

Zalai Márk tanár

3 havi könyvviteli tanfolyama felnőttek számára (Hatvan-utca 1. szám, III. emelet, lift) ismét megnyílik. A világháború lezárása után ismét fellendül a forgalom. Mindenkinek érdekében áll tehát a szellemi munkák segítségét e viharos idők alatt is megszerezni.

Csarnok.

A kalandor

— Regény. —
(Folyt.)

Egy-egy denevér is elszurrant már a csendes levegőben, erdei hűs rejtékéből egy-egy félnék nyulacska is kiugrott a lefolyt gyepré, a nappali éneklők pedig lassanként elnémultak s fészkeikbe húzódtak.

A vándor megállt s aggódva tekintett körül.

Attól látszott tartani, hogy előbb szakad rá az éjszaka, semhogy hajlékot találja.

Azonban megkönnyebbülten lélegzett fel, mikor a legközelebbi erdőhajláshoz ért.

Mintegy három puskalövésnyi távolságban egy erdőszelvényt pillantott meg, a melynek homlokzatán a vadászjelvények mellett céger is fityegett, mi azt sejtette vele, hogy a vadászak csárda is egyszerűsmind.

A pihenés utáni vágy meggyorsította lépteit s egy negyedórával később már a földszinti közös szobában látjuk őt.

Az erdősz, egy mogorva külsejű, de jó lelkű ember, azzal az előzékenységgel fogadta vendégét, mellyel a külvilágtól annyira elzárt emberek az idegeneket általában fogadhatják.

Azonban vegyük szemügyre vándorunkat.

Ez legelőször is a táskát rakta le a ló-cára, letörülte homlokáéról az izzadságot és arcáról a port, aztán maga is leült.

Magas homloka, értelmességet sugárzó szemei, finom metszésű orra oly ismerősnek tetszik előttünk.... Figyelmesebb megtekintés után — dacára a csaknem övig erő alszakállnak — rá is ismerünk.

A vándor senki más nem volt, mint Granby Carew, vagy más néven Eldon Neville.

— Nos kedves házi gazda, így kezdé szokott könyved modorán, hosszú utról jöttem ám, lesz-e mivel éhségemet csillapítani, szomjuságomat eloltani?

— Ha parancsolja, lesz, felelé a gazda.

— Ez röviden, de jól van mondva, jegyzé meg Granby mosolyogva. Vajjon a várás oly rövid lesz-e?

— Az attól függ, hogy mit parancsol az ur, hideget, meleget...

— Amí hamarabb kéznél van, vágott szavába Granby.

— Ép tegnapelőtt ejtettem el egy vadkant — fele sódarja meg van még...

— Ah, ön akarata ellenére is inyencé teszi az embert, felelé Granby kacagva, de vajjon kerül-e majd hozzá fogható ital is a pincetörökből?

— Vendég csak elvéve jár ide, felelé az erdősz, de aki csak itt járt, mindnyája dicsérete boromat.

Granby csettentett egyet nyelvével.

— A dicsérettel jól nem lakom ám, mondá tréfásan, hanem ha hoz egy üveggel, megláthatja, hogy én sem leszek szűkeblű a dicséret dolgában, főképp, ha megérdemli.

Az erdősz kiment s néhány perc múlva egy teii palackkal tért vissza, melyet az asztalra tett le.

— Itt a bor, a sódar is mindjárt itt lesz. Aztán fordult egyet s a pohárral egy szegletes csiszolt poharat hozott.

— Miérthoz csak egy poharat? — szólt Granby.

— Az ur csak magányosan van, felelé az erdősz flegmatikusán.

— Ej, dehogya, öni s itt van s a hol ketten vannak, ketten kell, hogy igyanak. Hozzon csak még egy poharat.

Az erdősz megette.

Granby pedig fogta a palackot s töltött belőle. A bor gyöngyözött s szinte sziszegett a pohárban.

— Sok szerencsét! mondá Granby poharat felemelve, békeség e háznak s a benne leköknak!

Ezzel kiürítette azt.

Aztán nagyot csettentett nyelvével.

— Ez bor, mondá bajuszát végig nyal dosva, ez bor!... Hát ön miért nem iszik?

Az erdősz csak meg akarta várni, — hogy mit szól vendége a borhoz s mikor látta, hogy az teljesen meg van elégedve, ő is kiitta a maga poharát.

— Nem is gondolná az ember, mily kincsre rejteget a maga pincetokja, folytató Granby.

Az uraság pincéjéből való, folytatá az erdősz.

— Miféle uraság?

— Itt a szomszédban.

— Kinek hívják?

Az erdősz arca elkomorult.

Ki sem merem mondani a nevét, viszontza nagyot sóhajtván.

Granby füleit hegyezte.

— Jó helyen kopogtattam, gondolta magában, a hosszú ut fátadalmait hihetőleg nem fogom megbánni....

Fennszóval pedig ezt mondá:

— Én történetíró vagyok s a célból utazom, hogy Wales monografiájának a megírásához anyagot gyűjtsek. Ha jól tájékozodom, Rufford-House sem messze lehet innen....

— Mintegy két óra járásnyira nyugat felé, felelé az erdősz.

(Folyt. köv.)

Gyermekek és felnőttek

Hasmenés ellen

legjobb a magas kormány által ivatva osshá tett, általam feltalált, az egész világon már elterjedt

Honthin

s ebből készíti ezt tablettát. Kapható minden gyógyszertárban s a felalálónál

Dr. Sztankay Aba

„Nádor” gyógyszertárába, Attila-tér, Szent Anna-utca.

Tisztelettel adom tudomására igen tisztelt vevőimnek és a nagyközönségnek, hogy 15 év óta fennálló vállalatomat

gyáram, üzletem és központi irodámmal összpontosítva és tetemesen megnagyobbítva saját házamba, Széchenyi-utca 55. szám alá helyeztem át.

Ahol is nagy raktáromon levő összes villamos cikkeket **25—30%-kal,** saját gyáramban készült csillárokat pedig **35—40%-kal olcsóbban**

ajánlhatom a nagy közönség rendelkezésére. Világítási, telefon és csengő berendezési, valamint villamos csillárokról külön-külön rajszokat és költségvetéseket, valamint legújabb árjegyzékeket díjmentesen szolgáltatok ki. Pontos, letkiismeretes és utányos munkálataimról előre is biztosítom a nagy közönséget és szívesen állok minden irányban nb. rendelkezésére. Tisztelettel:

Telefon **168 FÖLDVÁRI MÓR** Debrecen, első elektrotechnikai gyár és villamos mérési felszerelési vállalata. Debrecen, Széchenyi-utca 55. Telefon **168**

Szabászat, varrás

és minta rajzolásból úgy a francia mint az angol módszer szerint alapos oktatást nyerne csak kizárólag intelligens leányok

ÖZV. KNOTHY KOVÁCSNÉ SILLYE GABRIELLA
Kossuth-utca 45. szám alatti szabásati és varró iskolájában. Beiratkozás bármely napon, vasár- és ünnepnapok kivételével reggel 9—12-ig, délután 3—5-ig.

Vasbutor



Telefon 694. Telefon 694

és sodrony agybetét készítő
Neumann J. Debrece

Készítők a legkényesebb iszlést is kielégítők és leggyorsabb vasbutort és sodrony agybetéteket. Mindennemű javítást elvégeztet.

Festő iskola.

Tisztelettel hozom a tisztelt szülők szives tudomására, hogy

festő és rajz iskolámat

Julius elsejével megnyitom, ahol is tanítványaim mindennemű művészi és ipari rajzolásba, valamint a festészet összes ágaiba (női kézimunkák is) kiképzést nyerhetnek. a legmérsékeltőbb díjazás ellenében.

Beiratkozni lehet reggel 9—11-ig, valamint délután 3—5 óráig

Rákóci-u. 28. sz. lakásomon.

Szives pártfogást kér

Pálóczy Horváth Barnabás.

festőművész.

Czeizler Jenő, Német és szépirásai

tanfolyama Bethlen-utca 21.

Alapos, lelkiismeretes tanítás. Társalgás, nyelvtan, magyar és német helyesírás. Máv. altisztek, keresk. alkalmazottak, iparosok és polgáristák részére külön tanfolyamok. Javító- és magánvizsgálatokra felelősség mellett előkészít. Havi tandíj 15 K. Kivánatra külön órák. Jelentkezés egész nap

Tejet, vaját, tejszint

házhoz szállítva elad a debreczeni gazdasági akadémia.

Telefon 2-85. szám.

Árverési hirdetmény.

A debreceni református egyház gazdasági bizottsága megbízásából f. hó 17. napjának d. u. 3 órájára az alább megnevezett ingatlan haszonbérbe adására és szintén megnevezett bólt és lakás bérbeadására az árverési határidőt kitűzöm. (Egyházter 17. sz., ref. egyházi hivatalban.

1. Haszonbérbe adatik f. 1914. évi október 1. napjától 6 egymásután következő évre a Csirkés Imre által haszonbérrelt ondódi 11 hold 541 négyszögöl ingatlan — (Czuczsa.)

Bérbe adatik a f. évi nov. hó 1. napjától 1914. május 1. napjáig.

2. a Dégenfeld-téri 4. sz. ház alatt levő ideiglenesen Fehértói Béla által bérrelt bolt helyiség.

3. az Árpád-téri paróchia földszintjén levő 4 szobából, fürdő szobából és mellékhelyiségekből álló uri lakás szintén f. évi nov. hó 1-től 1917 évi máj. 1. napjáig.

Az árverésben részt venni kívánók figyelmeztetnek, hogy a kikiáltási ár 10 százalékatőliját bánatpénzként árverés előtt a küldöttesség kezéhez letenni kötelesek s árverés után úgy a haszonbérelő, mint a bérbevevő a letett bánatpénzt az elért összeg 10 százalékatőlijának megfelelő összegre kipótolni.

A haszonbérbevevő, valamint boltbérelő pedig köteles lesz az árverés jóváhagyása után a haszonbérösszeg fele részét cautióképen akár készpénzben, akár betéti könyvben vagy elfogadható értékpapírban az egyház pénztárába befizetni illetve letenni.

Debrecen, 1914. szept. 2.

PÉNZES SÁNDOR
gb. elnök.

Középiskolai tanulók

kitűnő ellátást nyerhetnek. Leggondosabb nevelés. Korrepetálás az összes tantárgyakban. Ellátási díj mérsékelt.

Czeizler Jenő

izr. tanítónál, 1420

Bethlen-utca 21. sz.

Apró hirdetések.

Tanuló
leányok fizetéssel vagy a nélkül felvétetnek, Szoboszlai Margit női szabó, Cserepes 8. 8603

Társat
keresek 200 hold földbirtokhoz. Cim a kiadó hivatalban. 8517

27 éves
fűszer és csemege kereskedő segéd azonnali belépésre állást keres. Cim a kiadóban. 8594

Eladás.

Zongora
használt eladó. Cim a kiadóhivatalban. 128

Moszlák
van eladó Debrecen sörcsarnokban. 8521

Bor
150 hektó bor eladó, dr. Lengyel, Szoboszlai-ut 11/a. 168

Zongora,
egy még majdnem teljesen új hangszer, 3 pedálos, modern, méltányos árban eladó, Péterfia 36. szám. 146

Shunda-
félre teljesen új 300 koronás cimbalom 140 koronáért eladó. Cim kiadóban. 8496

Réz, ágy
réz mosdó, éjjeli szekrény, szőrmadracok, mosdó készlet, diványok, hencserok eladók. Megtekinthetők reggel 7 órától este 6 óráig. 8542

Bronz
függőlámpa és használt vaskályhák eladók, Péterfia 45. 8583

Tíz kilós

csomagokban kapható régi újság papíros olcsón a kiadóhivatalban.

Idomított
szálkás szűrű vizsla olcsón eladó, Széchenyi-utca 26.

Használt
világos zöld cserép kályha olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalban. 177

Egy
vaskonyha, 2 ágy, 2 szekrény eladó Patai-u. 4. 8560

Orpington,
olasz törpe tyukok, pekingi kacskák, faj galambok, fehér gerlek olcsón, Jókai 52. 8577

Eladó
könnyű sárga kocsi jó karban, Szent Anna 45.

Jó
karban levő pár matt ágy eladó Rakovszki-utca 30. sz. 8588

Üt-hat-
ezer korona évi jövedelmű hozó szálló és gyümölcsös, mely hegyes és climantikus fekvésű szőlővel, eladó, megfelelő jövedelmű helybéli házért is elcserelehető. Közvetítő kizárva. Megtudható a kiadóban. 8558

Eladó
tűrészkek, brokát seelyem, modern fűzőny drapériával és ágyterítővel és egy előszobai csángó-villanylámpa Tanító-u. 15. 8514

Zöld
lucerna. 600 öl területű a lábán eladó Boldogfalvai kert méhészei telep. Kőrvaivál. 8556

"Dankó"
temetkezési vállalat keres megvételre 2 és fél lóerős használt villanymotort.

Egy
jó karban levő kut szivattyú igen olcsón eladó Eötvös-utca 23. 8598

Wertheim-
szekrény vadonat új száz koronáért eladó. Antalffy könyvkereskedésében. 8584

Orpington,
olasz törpe tyukok, pekingi kacskák, remek galambok, fehér gerlek olcsón, Jókai 52. 8576

Kávésok, vendéglősök, cukrászok és egyéb fogyasztók figyelmébe!

Van szerencsém szives tudomásul hozni, hogy

tojás cikkeimet

raktáramban (Burgondia 4. sz. alatt) és a piaci árueitő helyeken, miért raktáromból és az árusító helyeken cégjegyzéssel ellátott ládákban beszerzett áruk kifogástalanságáért vállalom felelősséget. Áruim kifogástalanságánál és olcsóságánál fogva a t. fogyasztó közönség jelentékeny megtakarítást érhet el, miért is tisztelettel kérem meggyőződés végett szükséglet raktáromból beszerezni, melyeket ma a következő árakban bocsájtom forgalomba kicsinyben is:

Friss tojás 36 darab 2 korona.

" " 4 " 22 fillér.

Tisztelettel

Waitner Sámuel

tojás nagykereskedő. Burgondia-utca 4.

Apró hirdetések egy-szeri beiktatása 10 szög 50 fillér, minden további szó 5 fillér. Vastag betűből 10 fill.

APRÓ HIRDETÉSEK

Levélbeli tudakozásokra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válasza szükséges bélyeget kell mellékelni. Tudakozódsoknál a hirdetés számát a kiadóhivatallal mindig közölni kell.

Apró hirdetések díja előre fizetendő. Vidékről apró hirdetések díja levelejekben is be-küldhető.

Ajánlat.

Tűzifa
legolcsóbban rendelhető „Herkules” tűzifa telepen. Telefon 1050. 58

Hajregenerátor
az őszülő haj eredeti színét visszaállítja a nélkül, hogy festene. Ára 1 kor. 50 fillér. Kubek Sándor „Mégváltó” gyógyszerárában, Debrecen, Tisza-palota. 68

Amerikai
hajpétról legbiztosabb szer hajhullás és fejkorpa képződés ellen. Ára 1 kor. 50 fillér. Kubek Sándor „Mégváltó” gyógyszerárában Debrecen, Tisza-palota. 69

Középiskolai
tanulók 8-9. két külön bejárattal butorozott szoba, teljes ellátással, kiadó és jó házi koszt bent étkezésre vagy kihordással, uri koszt kapható, Csapó-utca 19. 8505

A
nagycserei állomás mellett 33 hold föld kiadó. Ertekezhetni Péterfia 63. 8486

Bérbe kiadó

egy 3 szobás, egy két szobás lakás, esetleg együtt is, istálló, kocsiszin, pince, villanyvilágítás.

Szent Anna-u. 62.

Ugyanott egy használt zongora olcsón.

eladó.

Kedves
családi ház a Hatvan-utcai állomás szomszédjában Széchenyikert és Szina-utca 8., pénz nélkül azonnal átvehető. Ugyanott jó vizslák eladók. 8429

Butorozott
szoba kiadó Simonffy-utca 1. szám alatt, az emeleten. 8430

Ellátásra,
tanításra elfogad fiukat Schöffer izr. tanító. Hűvelyes 11., collegiumnál 8528

Izraelita
családnál 2-4 tanuló teljes ellátást kaphat. Pollackné, Simonffy-utca 17. 8467

Német
kisasszony gyerekekhez ajánlkozik. Hatvan-utcai kert. Diófa-u. 3. 8511

Két
középiskolai tanuló, fiút vagy leányt ellátásra elvállal izraelita család Széchenyi-utca 25. Knóplerné. 8481

A
Kishegyesen 13 és felnyilas, az Ondódon 2 nyilas föld kiadó. Ertekezhetni Kigyó-utca 29. szám. 8552

Kadabvonultak családjai ! !

Tudomásukra hozom, hogy nálam a mai napól fogva a háboru tartamára a huszárok lelettek szállítva. —

Az árak a következők :

I. rendű marhahus K 1 40

II. rendű marhahus K 1 04

I. rendű növ.marha K 1 20

II. rendű növendék marha hus K 0 84

Gyenge borju comb K 1 60

Gyenge borju eleje K 1 20

Gluck, Csapó-u. 39.

Kerestetik
negyedik polgári osztályu leánykához gyakorlati tanítónő, ki a délelőtti órákban magánvizsgára előkészítse. Cim Hatvan-utca 2. Zora. 8538

Kiadó
tanya, városhoz közel. Ujfalodon 11 hold. Ertekezhetni Késes 86. 8478

Bármiféle
fuvározt elvállalok, vidékre is megyek, Vendég-u. 24. 8550

Városhoz
közel levő tanya-föld feles munkálását elvállalom, Vendég 24. 8551

Két középiskolai
tanulót, fiút vagy leányt — intelligens zsidó család felügyelet — ellátásra elfogad, Szent Anna 31. 8549

Valódi
borecet kapható Felegyházy Jánosnál. 85-9

Izz.
uri család egy leány vagy fiú tanulót teljes ellátásra elfogad. Cim a kiadóhivatallalban. 8532

3 4
leány vagy fiú tanuló teljes ellátásra elfogadatik, Kossuth-u. 40 8534

Középkorú
urnó ajánlkozik házvezetőnőnek, magános urhoz vidékre is elmegy, főzésben perfect, illetve minden háztartásban szives megkeresés. Eötvös-utca 33. 8568

Modern
2 szobás utcai lakás kiadó Barna-utca 11. 8483

Orvos
ozvegye elvállal 2-3 középiskolai izr. leány vagy fiú tanulót, Arany János-u. 7. 8523

Tanuló-leányok

művirág és disztoll készítéshez felvétetnek Művirág és Disztollgyárban

Junker Henriknél

Piac-utca 26-28.

„Gambrianus” étteremmel szemben.

Ref.
jelkeszné azonnali belépésre házvezetőnői állást keres Gyurkóné, Felsődobsza (Abauj vár megye.) 8520

Kiadó
53 köblös föld örök vagy bérletben Debrecen 12 km. kövesut mellett 20 hold kaszállóval, tanyával, holdja 34 korona. Csikos Albert H.-bagos. 8567

Butorozott lakás
kiadó, családnak is alkalmas Margitfürdőtelepen az asztalosnál. 8565

Költöztetek,
butort csomagolok helyben, vidékre. Csillag 9. Telefon 413. Debreceni 8568

Paplanokat
készítek, javítok jutányos árért. Csillag 9. — Telefon 413. Debreceni. 8567

Ujfalod
létai ut 20 hold föld tanyával, tehenészetre kitűnő, október 1. kiadó, Pacsirta 41. 8570

Patkányirtó
Hegyesi Sándorné Simonffy-utca 11. alatt lakik. 8574

Színérváraljai
hegyi bor kapható. Litenkint 1 korona és 80fillér, Baross-utca 15. 8575

Két
szobás utcai lakás kiadó Zápolya-utca 3. sz. 8579

Német
és angol leckéórákat ad uri leány jutányos áron Cim a kiadóban. 170

Kis
tűszerűlet, jó forgalmu azonnal kiadó, mindenemű paplanok áthuzását 3 koronáért készíti Barkó Mártonné, Homok-u. 3. 8578

Magán órákat
elemi és polg. iskolásoknak ad, irodába ajánlkozik: okleveles tanítónő, Telek-utca 5. sz. 169

Kiadó
birtok 188 hold azonnal vámospécsi határban. Ertekezhetni Simonffy-utca 19. 8518

Két
szobás lakás mellék-helyiséggel kiadó Fejencz József-ut 12. 8536

Kiadó
3 szoba, konyha nov. 1-re, Arany János-utca 30. azonnal is elfoglalható. 8557

Ondódon
Kádár-dűlő. Iskola közelében 8 hold tanvá-föld azonnal kiadó Szotyori-telep, Kálmán-u. 31. 8570

Boldonfalvai
kert elején, Kíller-féle gyár mellett 1 kastély alakú ház van kiadó, 400 m²-es gyümölcsös kerttel, 2 szoba, 1 konyha, 1 kamara, havi bér 30 korona. Ertekezni Jólsvay kertgazdánál, Egytelkert 3., csónakázó partján. 8552

Pince-
szoba kiadó rendes pár embernek Kigyó 8. 8589

Ásványvizek

jutányos árban 1 literes palackokban

20 fillérért

Palackért vissza 4 fillér.

Hatvan-1. 30. Telefon 14. szám. Ásványviz - raktár.

Modern
négy szobás utcai uri lakás és egy szobas szép lakás november elsőre kiadó. Teleki-utca 13. 8565

Magános
vagy kis családú asszony takarításért lakást kap, Teleki-u. 13. 8566

Kiadó
Ebesen 11 nyilas föld. Ertekezhetni Honvéd 5 8566

Kiadó
Garai-utca 15. sz. 4 8566

Modern villa
négy szobás, téli-nyári lakás, kis szőlő és gyümölcsös, azonnal elfoglalható. Cim a kiadóban. 8571

Aranyat,
ezüstöt, zálogcédulát veszek. Órák, ékszerék javítását legolcsóbban elvállalom, Hatvan-utca 16. órasüzletben. 8153

Özvegy
uri asszony ellátásra elfogad egy-két iskolás fiút, József király herceg-utca 17. utcai lakás 8564

Utcai,
udvari butorozott szoba azonnal kiadó, ugyanott iskolai tanulók teljes ellátásra elfogadatik, Csapó 50. 8531

Kiadó
10 hold ondódi föld, Faji-dűlőben tanyával Rákóczi 19. 8609

Izraelita
iskolás gyermekeket teljes ellátásra elfogad öz. Löwenheimné, Csapó-utca 29. 8522

Kiadó
nagyon olcsó három és egy szobás uri lakás, pince lakás 10 korona, Hortobágy-utca 13. 8597

Kiadó
utcai 3 szoba, fürdőszoba november 1-re, Csokonai 10. 8586

Azonnal
kiadó 2 szobás utcai lakás Vár-u. 4. 8593

Intelligens
állami hivatalnoknál 2 diák kitűnő ellátást kaphat, tanuláshoz felügyelet mellett, Piac 47 8591

Az
ondódi állomásnál 32 hold föld tanyával bérbe azonnal kiadó. Ertekezhetni Nagy Pál-utca 11. Péterfia temetőnél. 8601

Iskolás
gyermekeket teljes ellátásra jutányosan elfogad öz. uri asszony, Szent Anna-u. 43. 8605

Lakás
modern, tiszta, két szoba, előszoba azonnal kiadó, Simonffy-utca 11. 8607

Sírkoszoru-
gyárban a legszebb és legdusabb koszorúk olcsón kaphatók, Fodor Kistemplom-bazár. 8602

Kiadó
külön bejárattal, szépen butorozott szoba, Magos utca 13. 8599

Halló!
olcsó koszt! 80 fillér 3 fogásos izletes ebéd. Szolid és figyelmes kiszolgálás. Abonánsok elfogadatik a lehető legolcsóbban. Vár-utca 2. sz. alatt. Szives pártfogást kér. A tulajdonos. 8595

Fűszerüzlet
trafikkal, italméréssel kiadó, Vár-u. 2. sz. tudakozni. 8596

Malomgépek,
hengerezékek, hengerezítők, felvonók, köjatrátérkek, malomkövek szíjkerékek, tengelyek stb. felszerelések olcsón beszerezhetők és azonnal szállíthatók. Reismann Sándor, Debrecen Hatvan-u. 5. 8592

Két
űgyes varrodó házhoz ajánlkozik. Csemete-utca 12. 8588

Kiadó
két bolthelyiséget azonnal Vár- s Nyomatató-utca sarok házban. 8600

Két
űgyes varrodó házhoz ajánlkozik. Csemete-utca 12. 8588

Kiadó
két bolthelyiséget azonnal Vár- s Nyomatató-utca sarok házban. 8600

Kiadó
két bolthelyiséget azonnal Vár- s Nyomatató-utca sarok házban. 8600

Kiadó
két bolthelyiséget azonnal Vár- s Nyomatató-utca sarok házban. 8600

Kiadó
két bolthelyiséget azonnal Vár- s Nyomatató-utca sarok házban. 8600

Kiadó
két bolthelyiséget azonnal Vár- s Nyomatató-utca sarok házban. 8600

Kiadó
két bolthelyiséget azonnal Vár- s Nyomatató-utca sarok házban. 8600

Kiadó
két bolthelyiséget azonnal Vár- s Nyomatató-utca sarok házban. 8600

Kiadó
két bolthelyiséget azonnal Vár- s Nyomatató-utca sarok házban. 8600

Kiadó
két bolthelyiséget azonnal Vár- s Nyomatató-utca sarok házban. 8600

Kiadó
két bolthelyiséget azonnal Vár- s Nyomatató-utca sarok házban. 8600

Kiadó
két bolthelyiséget azonnal Vár- s Nyomatató-utca sarok házban. 8600

Kiadó
két bolthelyiséget azonnal Vár- s Nyomatató-utca sarok házban. 8600

Kiadó
két bolthelyiséget azonnal Vár- s Nyomatató-utca sarok házban. 8600

Borbély-
segéd jó munkás 20-22 éves, 30 korona havi fizetéssel, reggeli, ebéd lakás és mellék kere-settel azonnal felvétet. Cim a kiadóhivatallalban. 171

Ki
talált egy ridikült szombat délelőtt a Maróthy György-utcában, volt benne 8 korona pár fillér, mun. akönyv, levelek és kulcs, egy szegény katona özvegye, a becsületes megtalálót szegény asszonk kéri a Maróthy György-utca 14. szám alá Albert Gyuláné.

3
szobás modern lakást, mellékkeliségekkel keres magános ur, Apolló-utca 24., földszint. 8597

Gyakorlattal
bíró, husz éven felül keresztényen leány pénz-tárba felvétetik, Felegyházy Jánosnál. 8569

Egy
tisztá, gondos magános nő házmesternének fizetéssel felvétetik Kápolnási-u. 3. szám, a ház mesternél. 8560

Gáz-
vizvezeték-szerelő, központi gőzfűtéshez és lift kezeléshez ért, házvezető, 15-ikére. Cim Szabó Gyula, Szegényház sor 42. Tócskerti. 8554

Joghallgató
teljesen jártas, ügyvidi vagy áms irodába belépne. Cim Máthé Imre Debrecen, Bethlen-u. 34 8562

35 éves
asszony, ki a háztartás minden ágában jártas, gazdasszonyi állást keres magános urnál, vidékre is megyek. Cim Szepességi-utca 13. V. K. 8604

Kereskedő
tanulónak 4 polgárit végzett ifju felvétetik Szabó Lajos falhoz. 8606

Házvezetőnői
állást keres előkelő házban, főzést kitűnően értő, intelligens, teljeseleg egyedül álló nő, megkeresések Pacsirta 64. 8553

Takarítónő,
ki szobaleányi munkában jártas kerestetik. Jelentkezni lehet Simonffy-ut 31. szám alatt 8608

Csak urhölgyeket érdekel!

Háboru miatt

kosztümekek

30 koronától

készítetek első-

rendű férfi-

szabó. Cim

a kiadóhivatallalban.